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 A növények rendelkeznek azzal az 

egyedülálló képességgel, hogy a talajból és vízből 

felvett szervetlen anyagokból olyan szerves 

vegyületeket hoznak létre, amelyeket testünk 

hasznosítani tud. A szervezetünk, ha egyáltalán 

képes rá, akkor is igen kevés szervetlen ásványi 

anyagot tud kivonni a vízből.  

 Egyes vízfajtákban esetenként akár több 

mint 700 ismert vegyszer is kimutatható, melyek 

mind átjárják szervezetünket, és előfordulhat, hogy 

fokozatosan elkezdenek felhalmozódni. 

Amikor a testünkbe kerülő víz már eleve 

szennyezett, alig érvényesülnek természetes tisztító 

funkciói. Ez egészségügyi problémákhoz vezethet, mivel a szennyező anyagok lerakódnak a 

véredényekben, ízületekben és belső szervekben. 

A különféle víztípusok közül – esővíz, hólé, forralatlan, kemény, szűrt, lágy, 

deionizált, forralt és desztillált – csak a desztillált vízről mondhatjuk el, hogy ténylegesen 

minden anyagtól mentes. Ennek köszönhetően a desztillált víznek nincs íze, se színe, se szaga, 

nincs benne baktérium, nem tartalmaz fémeket, savakat, szerves ásványokat, egészségre káros 

vegyszereket és mérgező anyagokat sem. Kúraszerűen fogyasztva képes feloldani és kimosni 

a szervezetünkben keletkezett és felhalmozódott felesleget.  

Az ember évezredeken át egy természetes környezethez alkalmazkodott, szennyező 

anyagoktól mentes forrásokból, patakokból és ásott kutakból nyerve ivóvizét. 

Ez a víz viszonylag tiszta volt, csupán kis mennyiségeket tartalmazott a 

környezetünkben természetesen előforduló anyagokból. Ám az életfeltételek megváltoztak. 

Az ipari forradalom, és különösen a második világháború óta szintetikus vegyszerekkel 

árasztottuk el környezetünket. Ezekhez az ember alkotta vegyszerekhez azonban nem sikerült 

alkalmazkodnunk. Tudjuk, hogy számos köztük a mérgező. Nem ismerjük azokat a hatásokat, 

melyeket gyermekeink és az eljövendő nemzedékek szervezetére gyakorolnak.  

Az egyik legkiválóbb oldószerként ismert víz elősegíti a testünkben lévő különféle 

anyagok szállítását mind a sejthártyán, mind a vér- illetve nyirokrendszeren keresztül. 


